

Предусмотрена ли ответственность за продажу насвая?

Да, нормами действующего законодательства предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность за распространение некурительной смеси насвай, разъясняет прокурор Безенчукского района **Сергей Фридинский**.

Так, реализация населению насвая, не содержащего в своем составе опасных для жизни и здоровья человека веществ, влечёт административную ответственность по ч. 2 ст. 14.53 КоАП РФ (оптовая или розничная продажа насвая). Санкция за это правонарушение предусмотрена в виде административного штрафа в размере шестидесяти тысяч рублей.

Действия же лиц, осуществляющих реализацию некурительных табачных смесей, в том числе насвая, содержащих опасные для человека вещества, подлежат квалификации по статье 238 УК РФ, предусматривающей уголовную ответственность за производство, хранение или перевозку в целях сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей. Уголовный кодекс Российской Федерации за это преступление предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.

30.05.2019

Подраздел: Противодействие незаконному обороту наркотических средств.